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  دین و زندگی یازدهم ملی درس براساس طرح طرح درس روزانه 

ی
کل

ت 
صا

شخ
م

 

 شماره طرح درس: 

 درس دوم

  موضوع درس:

 تداوم هدایت

 دقیقه 09اجرا:  مدت تاریخ اجرا:  

 مجری: 

   

  مکان:   تعداد فراگیران:  یازدهم کلاس: 

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

  بلوم جدید بندی طبقهبرنامه درسی ملی و هدف نویسی تلفیقی از بر اساس  اهداف

سطح 

 هدف

 اهداف و پیامدها

 آشنایی با نوع هدایت الهی در زندگی بشر-1 هدف کلی

 آشنایی با هدایت تکوینی و تشریحی در زندگی انسانها-2

 آشنایی با برنامه جامع مدون زندگی و سعادت بشر-3

 پیامبران برای سعادت زندگی بشرآشنایی با هدایت -4

 آشنایی با دین اسلام بعنوان برترین دین-5

 آشنایی با اختلافات مذاهب مختلف در طول تاریخ-6

 شناخت دین بعنوان وسیله ای برای سعادت و هدایت بشر -7
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اهداف 

 ای مرحله

 آموزان:منظور معلم از فرایند یاد دهی و یاد گیری عبارت است ازاین است که دانش 

 تداوم هدایت الهی در زندگی بشر را بشناسند  -1

 با شیوه های هدایت الهی در زندگی بشر آشنا شوند  -2

 .انواع هدایت و راهنمایی های پیامبران را بداند -3

 شناخت خاتم پیامبران حضرت محمد )ص(  -4

 با فطرت الهی انسان آشنا شود. -5

 

 

 

 

ف
هد

 
ی

زش
مو

 آ
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رفت

ی 
ها

 

 )با رعایت توالی محتوای درسی(اهداف 

 انتظارات در پایان آموزش

حیطه و سطح 

 در بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 ط باعرصه ارتبا

 خلقت خلق خدا خود

اسدت بعندوان  به معنای تسلیم بودن در برابر خداوندد که اسلامبا دین 

 برترین دین آشنا شوند
 –شناختی 

 درک و فهم
 *   * تعقل

سدبت بده خداوندد از شدقانه نعلاقه مندی عاستی و تقویت محبت و دو

)ایمدان و  طریق نگاه کردن به اطراف و پی بردن به نعمت های خداوند

 باور(

 –شناختی 

 درک و فهم
   * * ایمان

باشند  و جایگاه مقام  دنبال زیباییها، خوبیها و کمالات نامحدود به

  خلیفه الله را بدانند
 –شناختی 

 درک و فهم
 *   * علم 

فرستادگان الهی و و شناختن  یگانه و دوری از شرکایمان به خدای 

 برای هدایت بشر راهنمایان دین
 –شناختی 

 درک و فهم
  *  * دانش

از دوری فضیلتهای اخلاقی مانند عدالت و خیرخواهی و آشنایی با 

 حسادت و دروغ  رذائل اخلاقی مانند ظلم،
 –شناختی 

 دانش
 *  * * دانش

  آشنایی با استعداد تفکر و قدرت اختیار
 –شناختی 

 درک و فهم
 *   * عمل
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 لذت ببرند متن درس از خواندن دانش آموزان 
 –شناختی 

 درک و فهم
  *  * عمل

 می دهند  پاسخ را درس  به مربوط سوالاتفعالیتها و دانش آموزان 
 –شناختی 

 درک و فهم
    * علم

 ندنتیجه کلی درس را بگویبتوانند دانش اموزان 
 –شناختی 

 درک و فهم
  *  *  کاربرد

 

رئوس 

 مطالب

 تداوم هدایت الهی

 اسلام

 معاد و سرای اخرت

مواد و 

های  رسانه

 آموزشی

 -نمددایش وسددایل از اسددتفاده و آمددوزان دانددش توسدد  تدداتر اجددرا-فارسددی کتددا -ماژیدد  -کددلاس تددابلو

 ... و رایانه کلاس در  آموزشی دی سی از استفاده -شعر خواندن هنگام مناسب موزی  از استفاده

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

 یابیارز دیدرس جد یدانش آموزان برا یتا امادگ شودیمطرح م یسوالات  دیو  درس جد یاز درس قبل 

  سوالات باشند ییدانش آموزان قادر به پاسخگو رودیشود و انتظار م

 ها آن به بازخورد دادن و گروهی و فردی تکالیف بررسی 

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

 وضعیت کلی بررسی و اموزان دانش فیزیکی و روحی حالات بررسی غیا ، و حضور احوالپرسی، و سلام 

 کتا ، به توجه طریق از محتوا و کلاس با آموزان دانش ارتباط اولیه، عاطفی رابطه کلاس،ارتباط

 کلاس در موجود پاورپوینت

ن:
زما

5   
قه
دقی

 

بندی گروه

مدل و ، 

ساختار 

 کلاسی

 نیز برد وایت به حالیکه در بوده میز اطراف و جلو در آموزان دانش همه و بوده شکل U کلاس ساختار و مدل

 باشند داشته اشراف

روش 

ایجاد و  

تداوم 

 انگیزه

جهت  درس از شده تهیه های اسلاید نمایش و کلاس در موجود پاورپوینت به اموزان دانش توجه جلب -

 پی بردن به پیام درس

  
ناو
مت
ن: 
زما

 

ارزشیابی 

 آغازین

 طراحی اب به منظور ارزشیابی تشخیصی با استفاده از پاورپوینت آموزشی ،تصاویر نشان داده می شود

  یپرسش ها از استفاده با ، درمتن موجود تصاویر به توجه جلب با ، پیرامون درس سوالاتی

 . کنیم می مفراه را تدریس شروع برای مناسب ی زمینه

 ؟وجوی زندگی جاودانه هستند از فنا و نابودی گریزان و در جستانسانها  آیا  -1

 ؟آیا راه هدایت برای بشر تمام شده است -2

 . خواهندبود دیجد مطالب یریادگی آماده رانیفراگ ؛ یصیتشخ یابیارزش سوالات به پاسخ درصورت

ن:
زما

5  
قه
دقی
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های  روش

 تدریس

 تیم کارایی روش هنگام در و میشناسیم شکل به را آموزان دانش مغزی بارش و سخنرانی و تدریس روش اجرای موقع

 .نشیند می مشترک میز دور نفری پنج یا چهار های گروه در گروهی یا نامه نمایش صورت به تدریس یا

  پرسش و پاسخ و.. -متوسط دانش آموزان -اجرای تاتر -روش کارآیی تیم -روش تدریس:خطابی

  کلاس تابلوی                                                                                            کلاس تابلوی

 گروهی                                                                                                       شکل

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت

ه 
اد

آم

ی
از

س
 

 تدریس را آغاز میکنم چیست؟ هدایت الهیاز اینکه ابتدا با شرح 

ن:
زما

5 
قه
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 فعالیت های دانش آموزان فعالیت های معلم

 ارتباط آموزان دانش با آرامش ایجاد و لبخند وسیله به معلم

 .میکند سکوت و انگیزه ایجاد و ربرقرا

 .میکند بندی گروه را آموزان دانش معلم

 .میکند اغاز را درس تیم کارآیی و خطابی روش کم  با معلم

 (دقیقه 5) تصادفی بندی گروه-1

 (دقیقه 2)کلاس سکوت و آرامش برای قرآن قرائت -2

 (دقیقه 11) گروه هر به تکلیف دادن-3

 مناسب هنگام العمل عکس دادن نشان _

 ویدیوی نمایشی دیدن

 تصاویر دیدن از خود بعد نظرات کردن مطرح _

 با شده مطرح سوالات به دادن پاسخ _

 گروه کردن و همراهی مشارکت

 ذهنش در که سوالاتی کردن مطرح _

 زده جرقه

 گروه اعضای با مشورت و همفکری _ شود یم انیتوس  معلم مرتب تکرار و ب یو ضرور یدینکات کل-

 صحیح و مناسب پاسخ های یافتن _

 رعایت با ت سوالا به دهی پاسخ _

 دیگران حقوق به احترام و نوبت-

و  دیجو یشاگردان در سوال و جوا  شرکت م یپا به پا معلم

را مطرح  یجلب توجه کل بچه ها سؤالات خاص یاوقات برا یگاه

 .دارد یشتریبه فکر ب ازیکند که ن یم

 حل تمرین  _

 درک مطالب گفته شده -

 خلاصه کردن درس توس  دانش اموزان -

 دقیقه 51مدت زمان: 

 
 

 

ها فعالیت

ی خلاقانه 

آمو دانش

 زان

هر کدام از گروههای مختلف می توانند رئوس مطالب را مرور کرده و خلاصه ای از ان را در کلاس برای معلم و 

 ا پاسخ به ی  سؤال:( جمله )ی اینتکمیل بقیه دانش آموزان بیان کنند همچنین می توانند 

زبان گفتار نوشته و سپس  داستانی تخیلی را بههری  از آنها در گروه خود  که می خواهیمآموزان  دانش از یا

 آن را ویرایش کنند.

 های تکمیلی ج: فعالیت
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 الف: تکوینی )در جریان تدریس(

 تابلو یا انجام کار فردی یا گروهی عملی پای در مسئله طرح و شفاهی صورت به پایانی ارزشیابی -1

 نشان را آموزان دانش یادگیری میزان که میشود طرح هایی پرسش جدید مطالب ارائه با همراه

 : نماید برطرف را آنان مشکلات یادگیری و آموزش با همراه و. میدهد

 

  : ارزشیابی تراکمی 

 . پرسیم می را متن در موجود یاتمرین ه پاسخ آموزان دانش از-

 . کنیم می شده ارائه درس بر آموزان مروری دانش از فردی بصورت سوال طرح با-

 

ن 
زما
   
   
   
   
   
   
   
   
   
س 
دری
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طو
در 
ن: 
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 بندی جمع

و ساخت 

دانش 

 دجدی

  درس کلی توضیح -

 مفاهیم گفته شده بررسی  -

 کلاسی اجرای نمایشنامهانجام کار عملی گروهی  -

 آموزان دانش اشکالات رفع -

زما
 4ن: 

قه
دقی

 

 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

 : تکالیف دادن انجام

 انجام فعالیت های کلاسی 

 ارائه تحقیق

زما
 2ن:

قه
دقی

 

معرفی 

 منابع

 کتا  درسی

ن:
زما

1 
قه
دقی

 

 


